



నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అర్ధరాత్రి వేళ ఇసుక లోడ్ చేస్తున్న దృశ్యం

- ◆ అర్ధరాత్రి యంత్రాలతో తవ్వకాలు...
- ◆ చేసేదంతా జీరో దందానే...
- ◆ ఒకే డిడితో రెండు ట్రీప్సులు...
- ◆ రాష్ట్ర ఖజానా తోడేళ్ల పాలు...
- ◆ అధికలోళ్ళతో రోడ్లెక్కడున్న లారీలు...
- ◆ టిఎస్ఎండిసి మైనింగ్ అధికారుల అవినీతి తీలలు...



గోదావరిని తోడెస్తున్న..

ఇసుక తోడేళ్లు..

“మేమింటే.. మారమంటే” అన్న చందంగా ఇసుక క్వారీల గుత్తేదారులు రెచ్చిపోతున్నారు అవినీతి అధికారులు కాంట్రాక్టర్లతో చేతులు కలపడంతో వందల కొద్దీ కోట్ల రూపాయల ప్రభుత్వ ఖజానా వారి ఖాతాల్లో వేసుకుంటున్నారు. విజలెన్స్ నిఘా విభాగాలు ఏవి వీల అక్రమ దందాను అరికట్టలేకపోతున్నాయి దీంతో సహజ సంపద అంతా బూడిదలో పోసిన పన్నీరు అవుతుంది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక నియోజకవర్గం లోని పినపాక మండలం జానంపేట సజ్జత్ పల్లిలో గల గోదావరి నది ఇసుక మాఫియాకు అడ్డాగా మారింది.

మణుగూరు, అక్టోబర్ 07, (విజయం న్యూస్): ఇసుక మేటలు తొలగించాలని అనుమతులు పొందిన బీనామీ కాంట్రాక్టర్లు హద్దులు మీరుతున్నారు ఎవరి ఇష్టానుసారంగా వారు గోదావరి నదిని తోడెస్తూ భారీ యంత్రాలతో అర్ధరాత్రి తవ్వకాలు జరుపుతున్నారు. మైనింగ్, ఖనిజ, అభివృద్ధి శాఖ నిబంధనలను

తుంగలోకి తొక్కుతూ.. సరిహద్దులు దాటి ఇసుకను తోడెస్తున్నారు. రాత్రి వేళల్లో చీకటి వ్యాపారాలకు తెరలేపుతూ సహజ సంపదను దోపిడీ దొంగల దోచుకుపోతున్నారు,

- మిగతా 2లో



చింతలతండాలో వైఎస్ఆర్ విగ్రహం

కూలివేత

- ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన తండా వాసులు
- ఖండించిన కాంగ్రెస్, వైఎస్ఆర్ టీపీ నాయకులు
- విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి పాలాభిషేకం చేసిన నేతలు
- కూసుమంచి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 7(విజయం న్యూస్): స్వర్ణీయ ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కూల్చివేశారు.. దీంతో గిరిజన తండా వాసులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు ఖండించారు. విగ్రహాన్ని నిలబెట్టి పాలాభిషేకం చేసి నినాదాలు

- మిగతా 3లో



మళ్ళీ మీరే రావాలి సార్

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 7(విజయం న్యూస్): మళ్ళీ మీరే రావాలి సార్.. మీరు బాగా పనులు చేశారు.. మీ వల్ల నియోజకవర్గం మన్ను డెవలప్ అయ్యింది అంటూ హామీలు మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును అభ్యర్థించారు. ఓ ప్రైవేట్ కార్యక్రమానికి నేలకొండపల్లి మండలంకు వచ్చిన మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఎఫ్ సీఐ గోదామ్ లో పనిచేసే బుద్ధారం గ్రామానికి చెందిన హామాలీను కలిసి మాట్లాడారు. వారి సమస్యలను

మాజీ మంత్రికి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మాకు డబుల్ బెడ్డు లేవు, దళిత బంధు రాలేదు, ఏ పథకం రాలేదు సార్.. మీరు ఉన్నప్పుడు మన్నుగా రోడ్లు వేసింద్రూ, మన్ను బాగుపడ్డాయి.. ఇప్పుడు గుంతలున్నాయి. మీరు రావాలి సార్ అంటూ వారు తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో అన్నారు. అంతే కాకుండా వారు ఆసక్తికరమైన ఓ మాట అనడంతో మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆశ్చర్యపోయారు. టిఆర్ఎస్ కు మీరు ఎంతో చేసింద్రూ,

- మిగతా 3లో

- యావత్ దేశం చూపు కేసీఆర్ వైపే
- మునుగోడులో టీఆర్ఎస్కు బంపర్ మెజార్స్
- ప్రభాకర్ రెడ్డికి నామ అభినందనలు
- బీఆర్ఎస్ జాతీయ పార్టీగా మునుగోడు బోణి
- టీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు

నవ భారత్ నిర్మాణం కేసీఆర్ కే సాధ్యం



ఖమ్మం ప్రతినధి, అక్టోబర్ 7(విజయంపూర్వం):
మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బంపర్ మెజార్స్ తో విజయం దుందుబి మోగించడం తద్వారా పార్టీ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో స్పష్టం చేశారు. మునుగోడులో పార్టీ అభ్యర్థిగా కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి పేరును సీఎం కేసీఆర్ ఖరారు చేయడం పట్ల నామ హర్షం వ్యక్తం చేసి, ప్రభాకర్ రెడ్డికి ప్రత్యేకించి, అభినందనలు తెలిపారు. ప్రభాకర్ రెడ్డి ఉద్యమ కారుడిగా పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి సీఎం కేసీఆర్ తో కలిసి అనేక ఉద్యమాల్లో పాల్గొన్నారని అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రజలతో మమేకమై 2003 నుంచి పార్టీ కార్యక్రమాల్లో ఎంతో చురుకుగా పాల్గొంటూ వస్తున్నారని అన్నారు. ఆయన్నే

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, నియోజకవర్గ ప్రజలు కోరుకుంటున్నందున సీఎం కేసీఆర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి పేరును ఖరారు చేశారని అన్నారు.
ఆయన్ని పార్టీ అభ్యర్థిగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించడంతో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున సంబురాలు చేసుకుంటున్నాయని అన్నారు. మునుగోడును సీఎం కేసీఆర్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్నారని తెలిపారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే మునుగోడు అభివృద్ధి జరిగిందని తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ జాతీయ పార్టీగా మునుగోడుతో విజయ ప్రస్థానాన్ని మరింతగా కొనసాగిస్తుందన్నారు. మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ తన నత్తా చాటుతుందని నామ వెల్లడించారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో జరిగిన, జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పార్టీ అభ్యర్థిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తాయని నామ స్పష్టం చేశారు. నవ భారత్ నిర్మాణంలో టీఆర్ఎస్ పాత్ర ఎంతో కీలకంగా ఉంటుందన్నారు. నవ భారత్

నిర్మాణానికి కేసీఆర్ లాంటి నాయకుడు కావాలని యావత్ దేశం మొత్తం ఎదురు చూస్తుందన్నారు. బీజేపీ విముక్తితోనే దేశం బలంగా, సమైక్యంగా ఉంటుందన్నారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో దేశానికి బలమైన నేత కేసీఆర్ మాత్రమేనని అన్నారు. కేంద్రం దూకుడుకు కేసీఆర్ మాత్రమే కళ్లెం వేయగలుగుతారని నామ అన్నారు. మునుగోడు గెలుపుతో టీఆర్ఎస్ మరింత బలోపేతం అవుతుందన్నారు. ఫోరైడ్ మహమ్మారిని పారదోలి, స్వచ్ఛమైన తాగు నీటిని మునుగోడు ప్రాంతానికి అందించిన ఘనుడు కేసీఆర్ అన్నారు. ఇంటింటికి కృష్ణా జలాలు వచ్చిన తర్వాత ఫోరైడ్ బాధ సమసి పోయిందన్నారు. ఫ్లోరోసిస్ వ్యాధి వల్ల పని చేయలేని బాధితులకు ఫింఛన్ ఇస్తూ కొండంత భరోసా ఇస్తున్న కేసీఆర్ కు మనమంతా అండంగా ఉండాలని నామ ఉద్ఘాటించారు. మునుగోడు ఎన్నికల్లో ప్రభాకర్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించి, అభివృద్ధికి ప్రజాస్వామ్యానికి పట్టం గట్టాలని నామ మునుగోడు ఓటర్లను కోరారు.



గోదావరిని తోడేస్తున్న ఇసుక తోడేళ్లు..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
సంబంధిత అధికారులను మచ్చిక చేసుకుని వీరి వ్యాపారాన్ని మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలు అన్న చందంగా కొనసాగిస్తున్నారూ పూర్తి ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన పినపాక నియోజకవర్గం లోని సొసైటీ సభ్యులను మభ్యపెడుతూ కోట్ల సంపాద కొల్లగొడుతున్నారు.
అర్ధరాత్రి అక్రమ దండా...
టీఎస్ఎండిసి మైనింగ్ శాఖ ఆదేశాల మేరకు సొసైటీ క్వారీలకు ఉపాధి కల్పించేందుకు సొసైటీ సభ్యులకు పూర్తి అనుమతులు ఉన్నాయి కానీ బినామీ కాంట్రాక్టర్లు సొసైటీ సభ్యులను వారి కదంబ హస్తాల్లో బిగించి ఉపాధిని కొల్లగొడుతున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇసుక క్వారీలా సరిహద్దులను నిర్ణయించిన అధికారులు గిరిజనులకు ఉపాధి కల్పించే విధంగా పర్యవేక్షించాల్సి ఉంటుంది కానీ జానంపేట, సజ్జత్ పల్లి గ్రామాలలో అనుమతులు పొందిన కాంట్రాక్టర్లు అర్ధరాత్రి భారీ యంత్ర

పరికరాలతో గోదావరి నదిని తోడేస్తూ గిరిజనుల ఉపాధిని కొల్లగొడుతున్నారు.
ఈ వ్యవహారం అంతా అర్ధరాత్రిలో జరుగుతుందని తెలిసినా సంబంధిత అధికారులు అటువైపు కన్నెత్తి చూసిన పాపాన పోరు అంతేకాక రాత్రుల్లో కొన్ని వాహనాలు చెక్పోస్టులు వద్దా డిడీలు లేకపోయినా వదిలేస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి ఇసుక క్వారీల్లో మోగా నేత్రాలు లేకపోవడంతో బరువును నిర్ధారించే కాటాలు ఉండకపోవడంతో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన బరువు కంటే అధిక సామర్థ్యంతో లారీలు రోడ్లెక్కుతున్నాయి. ఇదంతా జరుగుతున్న అధికారుల నిర్లక్ష్యంతోనే వీరి దండాకు అడ్డు అడుపు లేకుండా పోతుంది.
ఒకే డిడీపై రెండు డ్రీపులు...
ఇసుక క్వారీలలో నిత్యం జీరో దండా విచ్చలవిడిగా సాగుతుంది ఓకే డి డి తో రెండు లేక మూడు డ్రీపులు వేస్తూ ప్రభుత్వ ఖజానా ఎండగడుతున్నారు.

ఈ వ్యాపారం లాభసాటిగా ఉండడంతో కాంట్రాక్టర్లు ఈ దండాకు రెడ్ కార్పెట్ పరుస్తూ రోజు వదులకొద్దీ వాహనాలు జీరో దండాకు పాల్పడుతున్నాయి. ఉదాహరణకు పినపాక నుండి ఖమ్మం వెళ్లవలసిన ఇసుక లారీ ఖమ్మం వెళ్లకుండా సరిహద్దుల్లో ఉన్న రహస్య ప్రదేశాల్లో ముందుగానే ఒప్పుదం చేసుకున్న దళారులకు గాని ఇసుక అన్లోడ్ చేస్తూ అదే డిడీతో మళ్లీ సంబంధిత క్వారీకి వెళ్లి రెండో డ్రీప్ లోడ్ చేసుకొని ఖమ్మం చేరుకుంటున్నాయి క్యూ లైన్ లో ఎన్ని వాహనాలు ఉన్నా ఇసుక కాంట్రాక్టర్లు మాత్రం జీరో లారీలకు అనుమతులు ఇస్తూ ముందు వరుసలో పెడుతున్నారు. ఇలా నిత్యం అదే పనిగా జీరో దండా కొనసాగుతుంది అప్పుడప్పుడు అధికారుల దాడులలో పట్టుబడిన కొద్దోకొద్దో జరిమానాలు కడుతూ తప్పించుకుంటున్నారు. ఇలా నిత్యం వేల క్యూబిక్ మీటర్ల ఇసుక అక్రమార్కుల పాలవుతున్నా వీటిని నియంత్రించాల్సిన అధికారులు లంచావతారంతో మారి చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని తెలుస్తుంది.



జిల్లా స్టాఫర్లు.. నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్లు కావాలెను

వేగవంతమైన మీడియా..నిజాయితీ కలిగిన మీడియా కావాలని జనం కోరుకుంటున్నారు. అలాంటి ఆలోచనతోనే జనం కోసం.. నిజం కోసం.. ప్రతి వార్త ప్రజల కోసం అనే ట్యాగ్ లైన్ తో జనం ముందుకు వచ్చిన మా విజయం తెలుగు టీవీ, యూట్యూబ్ చానల్ ను ప్రారంభించిన అతి కొద్దిరోజుల్లోనే అత్యధిక ప్రజాదరణ పొందింది. అలాంటి దమ్మున మీడియాలో పనిచేసేందుకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాష్ట్రాల నుంచి జిల్లా స్టాఫర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్లు కావాలెను. ఎటువంటి టాక్సీలు లేవు ఆసక్తి కలిగిన వారు మీ లిజిమను hanumananjaiiah@gmail.com పంపించగలరు.

విజయం టీవీ తెలుగు న్యూస్ చానల్

ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించండి... ప్రమాదాలను అరికట్టండి..

- సింగరేణి ఉపరితల గనుల యేతర వాహన కదలికలపై డ్రైవర్లకు రక్షణ అవగాహన పక్షోత్సవాలు.
- ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించు ప్రమాదాలు నివారించు..
- అవగాహన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న పీకే ఓసి ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ మాలోత్ రాముడు.

మణుగూరు రూరల్ అక్టోబర్ 7(విజయం స్టూస్): అక్టోబర్ 1 నుండి 15వ తేదీ వరకు సింగరేణి ఉపరితల గనులలో నిర్వహిస్తున్న భారీ యంత్రాల యేతర వాహన కదలికలపై (గూడ్స్ వెహికల్స్ అండ్ పాసింజర్ వెహికల్స్) డ్రైవర్ల రక్షణ అవగాహన పక్షోత్సవాల సందర్భంగా పీకే ఓసి రక్షణ విభాగం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఉదయం 10 నీ 2లో నిర్వహించిన డ్రైవర్ల రక్షణ అవగాహన పక్షోత్సవాల కార్యక్రమానికి పీకే ఓసి ప్రాజెక్ట్ అధికారి మాలోత్ రాముడు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఓపెన్ కాన్స్ గనులలో నిత్యం భారీ యంత్రాలు రద్దీగా నడుస్తూ ఉంటాయని కన్స్ట్రెన్స్ వాహన మరియు ఇతర వాహనాలైన డీజల్ బోజర్లు, మినీ క్రేన్లు, ట్రాక్టర్ డోజర్లు, నిర్వహణ వాహనాలు ఇతర వాహనాలు నడిపే డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించి వాహనాలు నడపాలని ప్రమాదాలు నివారించాలని కోరారు. అదేవిధంగా సమయపాలన పాటించాలని, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తో పాటు ఇన్సూరెన్స్, ఫిట్నెస్, పొల్యూషన్ సర్టిఫికేట్, రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్లు అన్ని ఫోర్స్ లో ఉండేలా చూసుకోవాలని. వ్యక్తిగత రక్షణ పరికరాలు ధరించాలని, దురలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని, సెల్ ఫోన్

ఉపయోగించరాదని, సీట్ బెల్ట్ తప్పకుండా ధరించాలని, గని రహదారులపై, పాటించవలసిన ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై సరైన అవగాహన కలిగి ఉండాలని .మెడికల్ ఎంపిటిసి శిక్షణ పొంది ఉండాలని తనతో



పాటు తన వాహనంలో ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికుల భద్రత కూడా తనకు ఎంతో ముఖ్యమని అన్నారు. రక్షణ విభాగం ఏర్పాటుచేసిన వాహన డ్రైవర్లు పాటించవలసిన విధులు ఎస్ఓపి కరపత్రాన్ని డ్రైవర్ అశోక్ తో చదివించారు. అనంతరం సామూహిక రక్షణ ప్రతిజ్ఞ చేపించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పీకే ఓసి రక్షణ అధికారి ఎం లింగబాబు, వరుణ్, సేఫ్టీ హెడ్ ఓవర్ మెన్ డి కార్తిక్, ఎస్ ఓ పి సమస్వయ్యకర్త నా సర్ పాషా, బి బిక్షపతి, కే ఉపేందర్ పెద్ద ఎత్తున డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.

చింతలతందాలో వైఎస్ఆర్ విగ్రహం కూల్చివేత

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
చేశారు. కూల్చివేసిన వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కూసుమంచి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సంఘటన శుక్రవారం చింతలతందాలో చోటు చేసుకుంది. పూర్తి వివరాలికి వెళ్తే కూసుమంచి మండలంలోని కేశాపురం గ్రామ పంచాయతీ శివారు చింతలతందా గ్రామంలో చేగమ్మ రోడ్డు సమీపంలో షర్మిళ పాదయాత్రలోని 600 కిలోమీటర్లు పూర్తి చేసిన సందర్భంగా వైఎస్

కంటతడి పెట్టడం గమనార్హం. మా దేవుణ్ణి కూల్చివేశారని, వాళ్లను ఊరికే వదలొద్దని మండిపడ్డారు. దీంతో సమాచారం అందుకున్న కూసుమంచి ఎస్ఐ నంధీష్ తన సిబ్బందితో కలిసి సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. గ్రామస్థులతో మాట్లాడారు. వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అయితే అక్కడికి వచ్చిన ఎస్ఐ నంధీష్ ను గిరిజనులు అతిమిలాదారు. దేవుడు లాంటి వైఎస్ఆర్ విగ్రహాన్ని కూల్చిన వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వదలొద్దని, కేసు నమోదు చేసి



ఆర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అయితే ఆ విగ్రహాన్ని గురువారం రాత్రి గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ద్వంసం చేసి కూల్చివేశారు. తెల్లవారుజామున వ్యవసాయ పనుల నిమిత్తం చింతలతందాకు చెందిన గిరిజనులు బయటకు వెళ్తుండగా విగ్రహం కిందపడి ఉండటంతో దగ్గరకు పోయి చూసి కూల్చివేశారని గమనించి తండా వాసులు కాంగ్రెస్, వైఎస్ఆర్ టీపీ నాయకులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో అక్కడకు చేరుకున్న వైఎస్ఆర్ టీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనేని సుధీర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎడి రెడ్డి, పూడుగు సుధాకర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పెండ్ర అంజయ్య, తుపాకుల వెంకన్న, మీరాసాహెబ్, తండాలోని ఉపసర్పంచ్, వైఎస్ఆర్ అభిమానులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కొంత మంది మహిళలు

కఠినంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ భూమిలో వెంచర్ వేసిన ఆ భూమి యజమాని పనేని, ఆయన ఈ విగ్రహాన్ని కూలగొట్టాడని, ఆయన ఈ భూమిలోకి ఎలా వస్తాడో చూద్దామని హెచ్చరించారు. దీంతో స్పందించిన ఎస్ఐ నంధీష్ మాట్లాడుతూ ఎవరు ఈ విగ్రహాన్ని కూల్చారో వారి పై కచ్చితంగా చర్యలు తీసుకుంటామని, అప్పటి వరకు ఎవరు తొందరపడొద్దని అన్నారు. అనంతరం లక్ష్మీనేని సుధీర్ కుమార్, వైఎడి రెడ్డి కూసుమంచి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. అయితే విగ్రహాన్ని కూల్చివేసిన స్థలంలోనే విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి వైఎస్ఆర్ విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి, పూలదండలీసి నివాళ్లు అర్పించారు.



అధిక వర్షాలతో రైతుల్లో ఆందోళన

- దిగుబడులపై ప్రభావం



ఏనుగుడు, అక్టోబర్ 7(విజయం స్టూస్): అధిక వర్షాలతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. పత్తి, మిర్చి పంటల దిగుబడులపై ప్రభావం చూపనున్నాయి. ప్రస్తుతం కురుస్తున్న వర్షాలతో పత్తికాయలు నల్లబడి, పగిలిపోయి పత్తి రాలిపోతున్నదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎకరానికి సుమారు రూ.40 వేల రూపాయల వరకు పెట్టుబడులు పెట్టారు. అధిక వర్షాలతో క్రమేణా పంట దెబ్బతిని ఎకరానికి ఐదు క్వింటాళ్ల దిగుబడి మాత్రమే వచ్చే అవకాశం ఉంటుందని రైతులు వాపోతున్నారు. ఇక మిర్చి పరిస్థితి కూడా అలానే ఉంది. గురువారం సాయంత్రం గాలితో వచ్చిన వర్షం మూలంగా మిర్చి చెట్లు నేలకొరిగాయి. పూత కూడా రాలిపోయింది. వర్షాలు ఇలానే కొనసాగితే పంట చేతికి వచ్చే పరిస్థితి ఉండదని రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మళ్ళీ మీరే రావాలి సార్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
వాళ్లు టిక్కెట్ ఇయ్యకపోతే కాంగ్రెస్ లోకి రాండి సార్ మేం గెలిపించుకుంటాం అంటూ తుమ్మల నాగేశ్వరరావును అభ్యర్థించారు. దీంతో అవాక్యైన తుమ్మల నాగేశ్వరరావు నవ్వుకుంటూ అందరికీ నమస్కారం చేస్తూ వెళ్లిపోయారు. ఇది చిన్నపాటి సంభాషణ అయినప్పటికీ లక్షలాది మంది తుమ్మల అభిమానులను అశ్రద్ధపరిచే విధంగా హామాలీలు అభ్యర్థించారు. ఆయన మరీ హామాలీలు అభ్యర్థన అలకించేనా..? చూద్దాం. భవిష్యత్ లో ఏం జరగబోతుందో..?

విలేకర్లు కావలెను

www.paper.vijayamdaily.com

విజయం

అక్షర సమరానికి నాంది

అతితక్కువ కాలంలో సంచలన కథనాలతో నిఖార్సైన వార్తలతో ఏపార్టీకి ప్రభుత్వాని కొమ్ముకాయకుడా ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా పనిచేస్తున్న **విజయం** దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు మండల, నియోజక వర్గ స్థాయిలో సమాజం, స్థానిక రాజకీయ అంశాలపట్ల కఠినం అవగాహన కలిగి ఉండి చక్కని రాత, ఓర్పు నేర్చు కలిగి, అవినీతి అక్రమాలకు దూరంగా ఉండాలి. యాడ్స్ టార్గెట్ లేవు.. యాడ్స్ ఇచ్చేవారికి అత్యధిక కమీషన్. అసక్తి గల వారు సంప్రదించగలరు.

hanumananjaiiah@gmail.com

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత, కొత్తవారికి అవకాశం

అధ్యక్షులు: వైరా, పాలేరు, ఖమ్మం, మధిర.

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్: **99129 63565.**

కేవలం **రూ.299/-** లకే

పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షల యాక్

మీరు.. మీ స్నేహితులు.. బంధవులు.. చిన్నారులు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు చెప్పాలనుకుంటున్నారా.. అయితే మీకోరిక తీర్చేందుకు తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ప్రచారం చేసేందుకు **విజయం** తెలుగు దిన పత్రిక సిద్ధంగా ఉంది.

కేవలం రూ.299 లకే 4X6 సైజులో పుట్టిన రోజు ప్రకటన ప్రచురిస్తాం ఎందుకు ఆలస్యం.. వివరాలకు సంప్రదించండి

8309315365

ఈ నెల 10న ఖమ్మం రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ముట్టడిని జయప్రదం చెయ్యండి

● **సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు గుండెపాంగు మల్లేష్**

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 7(విజయం న్యూస్): అధికారానికి వంతు కొడుకూ, నిపక్షపాతంగా ఉండాలని పోలీసులు ఏకపక్షంగా ఉండటాన్ని నిరసిస్తూ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ(సిపిఐ) ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 10 న ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోలీస్ స్టేషన్ ని ముట్టడించనున్నట్లు ఈ ముట్టడి కార్యక్రమానికి సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూసుమంచి సాంబాశివరావు పాల్గొంటున్నారు అని సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు గుండెపాంగు మల్లేష్ వెల్లడించారు కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో మండల కార్యదర్శి భూకృత్య సర్పంచ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఖమ్మం రూరల్ మండల సిపిఐ పని విధానం ఏకపక్షంగా ఉందన్నారు. ఎవరైనా ఎవరిమీదైనా ఫిర్యాదు చేయడానికి వచ్చినప్పుడు ఫిర్యాదును స్వీకరించాలని బాధ్యత స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ (యస్ హెచ్ ఓ) మీద ఉందన్నారు. ఫిర్యాదు స్వీకరించిన తర్వాత ఆ ఫిర్యాదులోని సత్య అసత్యాలను విచారించి ఫస్ట్ ఇన్స్పెక్షన్ రిపోర్ట్ (ఎఫ్ బి ఆర్) ను ఇచ్చేందుకే పోలీసులు ఉన్నారని ఆయన తెలియజేశారు. భారతదేశ పోలీసింగ్ విధానం ప్రకారం దేశ ప్రధానమంత్రి ఇచ్చిన ఫిర్యాదునైనా సరే విచారించి ఎఫ్బిఆర్ చేయాలని బాధ్యత/ విధి కేవలం స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ (యస్ హెచ్ ఓ) కూసుమంచి ఉందన్నారు. క్రిమినల్ ప్రొసీజర్ కోడ్ (సిఆర్ పిసి) 1973 ప్రకారం ఎవరిమీదైనా ఫిర్యాదు చేయవచ్చునని ఆ ఫిర్యాదులోని సత్యాసత్యాలను విచారించిన ప్రధమ సెక్షన్ 154, 155 ల ప్రకారం ఎఫ్బిఆర్ చేయాలా వద్దా అనేది స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ కు పూర్తి అధికారం ఉందన్నారు. కానీ ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని ప్రజలు, కొంతమంది నాయకులు ఫిర్యాదు చేయడానికి వెళ్ళినప్పుడు మీరు ఫిర్యాదు చేయటానికి ఎందుకు వచ్చారని అక్కడి సిఐ వారి మీద ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఆయన వాపోయారు. గ్రామాల్లో జరిగిన గొడవలకు సంబంధించి ఫిర్యాదు చేయడానికి వచ్చినప్పుడు తెల్లారపల్లి లో తమ్మినేని కృష్ణయ్య కూడా ఇలా తరచుగా వచ్చి ఫిర్యాదు చేశాడని, ఆయన గతి మీకు కూడా పడుతుందని హెచ్చరించడం నేరపూరితమైన



చర్యగా భావించాలన్నారు. బాధలు కలిగినప్పుడు, అవమానాలు, అన్యాయాలు జరిగినప్పుడు రాజ్యాంగం ప్రకారం చట్టం తమను ఆదుకుంటుందన్న ధైర్యం సామాన్యులకు ఇప్పటివరకు ఉందని, కానీ ఇలాంటి నీచమైన అధికారుల వల్ల ఆ ధైర్యం సన్నగిల్లి అవకాశముందన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్ళిన తమకు న్యాయం దక్కదని యువత భావించినప్పుడు చెడు మార్గాన ప్రయాణించి, చట్టాన్ని చేతుల్లో తీసుకునే ప్రమాదం ఉందని ఆయన ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు. ఖమ్మం రూరల్ సిఐఐ బదిలీ చేయాలని ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా, పరిగణలోకి తీసుకోకపోవడం వల్లనే ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోలీస్ స్టేషన్ ను ముట్టడించే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. కమ్యూనిస్టులు ప్రజాహితం కోరుకునే వారని, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసమే ఈ ముట్టడి కార్యక్రమం చేస్తున్నామని తప్ప ఎటువంటి స్వార్థపూరితమైన ఆలోచన లేదని ప్రజలకు ఆయన ఈ సందర్భంగా విన్నవించారు. కూసుమంచి మండలంలో ఉన్న ప్రతి సిపిఐ కార్యకర్త ఈ ముట్టడి కార్యక్రమానికి కదలాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల సహాయ కార్యదర్శి జిల్లా లింగయ్య, సిపిఐ నాయకులు సంఘబత్తుల ఉపేందర్ రెడ్డి, కత్తోజు పాండురంగాచారి జిల్లా లాలు, జిల్లా శంకర్ జిల్లా నాగయ్య, జిల్లా సైదులు, ఉపేందర్, కొమరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసి మహిళపై దాడి చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి

- ఆదివాసీ రైతు సేన జిల్లా కో కన్వీనర్ ఊకె భద్రయ్య
- ఆదివాసీ మహిళల మీద దాడి చేసి, దౌర్జన్యం చేసిన ఫార్మెస్ట్ రేంజర్ మరియు సిబ్బంది మీద, చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని అరెస్ట్ చేయాలి...
- వివాదంలో ఉన్న భూములలో వెంటనే జాయింట్ సర్వే నిర్వహించాలి

అశ్వరావుపేట అక్టోబర్ 7 (విజయం న్యూస్): చట్టాలను రాజ్యాంగపు హక్కులను ధిక్కరిస్తే ఎంతటి అధికారి నైనా చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని చట్టం రుచి ఎంతో చూపిస్తామన్నారు ఆదివాసీ రైతు సేన జిల్లా కో కన్వీనర్ ఊకె భద్రయ్య భద్రాద్రి జిల్లా అశ్వరావుపేట మండలం వాగ్డూగుడెం గ్రామంలోని ఆదివాసులను ఇటీవల ఫార్మెస్ట్ అధికారులు జులం ప్రదర్శించి, అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన తీరును అయన ఖండిస్తూ, భాదితులను పరామర్శించి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడారు. 40 - 50 సంవత్సరాల నుంచి లంకలపల్లి రెవిన్యూ లో భూములను సాగు చేసుకుంటూ, జీవనం కొనసాగిస్తుంటే అశ్వరావుపేట ఫార్మెస్ట్ రేంజర్, మరియు ఫార్మెస్ట్ సిబ్బంది, అక్కడ ఉన్న జీడి మామిడి మొక్కలను పీకేసి దాడి చేయడం అనేది హేయమైన చర్య అని మండిపడ్డారు. ఫార్మెస్ట్ అధికారులను వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలని లేని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమానికి సిద్ధం అవుతామని అయన హెచ్చరించారు. చట్టబద్ధంగా పోరాటం చేస్తున్న అమాయకుల మీద ఫార్మెస్ట్ జులం ప్రదర్శించడం పద్ధతి కాదని హితువు చెప్పారు.



ఎవరైనా చట్టం ప్రకారం పని చేయాలని, చట్టం ముందు అందరూ సమానమేనని అన్నారు. మహిళల మీద దాడి అనేది సిగ్గుమాలిన చర్య అని ఇలాంటివి పునరావృతం అయితే చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని, అన్నారు సాగులో ఉన్న భూములు జోలికి ఫార్మెస్ట్ సిబ్బంది రావద్దని ఏమైనా ఉంటే ఉన్నత స్థాయి అధికారులు జాయింట్ సర్వే నిర్వహించాలని, అప్పటి వరకు ఆదివాసులు సాగులో ఉంటారని వారిని ఇబ్బంది పెడితే చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ కణితి వెంకటేశ్, సేన మండల నాయకులు కుర్చం బాబూరావు, సవాదేవుడు, వెంకటేశ్ అర్జున్, తదితరులు బాధితులు పాల్గొన్నారు.



పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు

అశ్వపురం, అక్టోబర్ 7, (విజయం న్యూస్): మండల కేంద్రంలోని చింతిర్యాల అడ్డరోడ్డు వద్ద శుక్రవారం ఎన్ఐఐ సముద్రాల జితేందర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు చేపట్టారు. మద్యం తాగి వాహనాలు నడపవద్దని హెచ్చరిస్తున్నా గాని మందుబాబుల తీరు మాత్రం మారటం లేదు. మద్యం తాగిన వాహనదారులపై పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

50వ రోజు కొనసాగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్షలు

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 07(విజయం న్యూస్): బూర్గంపాడు మండలంలోని గోదావరి వరద బాధిత గ్రామాలను పోలవరం ముంపు గ్రామాలగా గుర్తించి



“2013 భూసేకరణ చట్టం ప్రకారం ఆర్ & ఆర్ పరిహారం” అందించాలని లేదా పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని నిలిపివేయాలని సాగుతున్న నిరసనకు రిలే నిరాహార దీక్షలు నేటికీ 50వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. దీక్షలో కూర్చున్నవారు టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు తాళ్ళూరి జగదీష్, ముస్లిం మత నాయకులు మున్నా, సిపిఎం నాయకులు రాయల వెంకటేశ్వర్లు, కె వి రమణ, కుంజా వెంకటరమణ, ఎస్ కే గౌనియా బేగం, 14వ వార్డు సభ్యులు కైపు శ్రీనివాసరెడ్డి బర్ల కృష్ణవేణి, బర్ల నాగేశ్వరరావు తదితరులు. దీక్షా శిబిరాన్ని సందర్శించి పలువురు సంఘభావం ప్రకటించిన వారు ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు దీపంగి రమణయ్య, బిఎస్పి నాయకులు గాడిద దామోదరదాము, న్యూ సెంచరి విద్యాసంస్థ చైర్మన్ ఆసిక్ లైక్ తదితరులు

టీఆర్ఎస్ ఎంపీలకు కేంద్రం జలక్

● **పార్లమెంట్ స్టాండింగ్ కమిటీలో టీఆర్ఎస్ ఎంపీలకు చైర్మన్ పదవులు తొలగించు**
ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 7(విజయం న్యూస్): పార్లమెంటు స్టాండింగ్ కమిటీలో టీఆర్ఎస్ కు కేంద్రప్రభుత్వం పాకే ఇచ్చింది. టీఆర్ఎస్ ఎంపీలు కేవలం నామా నాగేశ్వరరావుల చైర్మన్ పదవులను కేంద్రం తొలగించింది. టీఆర్ఎస్ కు 16 మంది పార్లమెంటు సభ్యులు ఉన్నా కనీసం ఒక్క పార్లమెంటరీ కమిటీకి కూడా చైర్మన్ ను నియమించలేదు. ఇప్పటివరకు

పరిశ్రమలశాఖ కమిటీ చైర్మన్ గా ఉన్న కేశవరావు.. ఇక ఆ కమిటీలో సభ్యునిగా మాత్రమే కొనసాగుస్తారు. అలాగూ లైబ్రరీ కమిటీ చైర్మన్ గా ఉన్న నామా కూడా ఆ కమిటీలో సభ్యునిగా ఉండనున్నారు. పార్లమెంటరీ కమిటీలను నియమిస్తూ ఇటీవల పార్లమెంట్ బులెటిన్ విడుదల చేసింది. ఇదింతా టీఆర్ఎస్ పార్టీ కాస్త బీఆర్ఎస్ గా మారినందుకేంటూ ఆ పార్టీ నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజలందరూ చూస్తూనే ఉన్నారని ఆరోపించారు.



ఇక్కడ ముక్కు మూసుకోందే కూర్చోలేం

ఏనుగు, అక్టోబర్ 7(విజయం న్యూస్): స్వచ్ఛమైన గాలి ప్రశాంతమైన వాతావరణం ఉన్నచోట కొంచెం సేపు కూర్చుంటాం. ఆరోగ్యంగా ఉంటాం. కానీ అందుకు విరుద్ధంగా ఏనుగు మండల పరిషత్ కార్యాలయం ప్రక్కన పరిస్థితి



నెలకొన్నది. ఇక్కడ ముక్కు మూసుకోందే కూర్చునే పరిస్థితి లేదు. మండల పరిషత్ కార్యాలయం ప్రక్కన మురికి నీటి మడుగు దర్శనమిస్తున్నది. ఇది దుర్వాసన వెదజల్లుతున్నది. దోమలకు నిలయంగా మారింది. పల్లెల్లో పరిశుభ్రత పాటించే అధికారులు ఇక్కడ మాత్రం పట్టించుకోకపోవడం శోచనీయం. మండల పరిషత్ కార్యాలయం దగ్గర కొంచెం సేపు కూర్చోవాలనుకునే వారికి ఈ మురికి నీటి మడుగు తీవ్ర అసౌకర్యం కలిగిస్తున్నది. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

ఎస్సెి కొండలరావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించిన పాంగులేటి, మట్టా, ప్రధాన అనుచరుడు కె.వి.ఆర్

కల్వారు అక్టోబర్ 07 (విజయం న్యూస్): కల్వారు ఎస్సెిగా బదిలీపై వచ్చిన బీ.కొండల రావు ను మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మట్టా దయానంద్ ప్రధాన అనుచరుడు చెన్నూరు కెవిఆర్ తన మిత్రభావంతో కలిసి



ఎస్సెి ను శాలువాతో సన్మానించారు. అనంతరం స్వీట్లు తినిపించి చెన్నూరు గ్రామం గ్రామ ప్రజల తీరుతెన్నుల మీద చర్చించుకోవడం జరిగింది. ఆయన వెంట ఆర్మీ మేజర్ మాదాల వంశీకృష్ణరామ యాదవ్, మన్నే చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవీ విరమణ సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు

బార్లంపహాడ్, అక్టోబర్ 07(విజయం న్యూస్): మండల పరిషత్లోని సారపాక ఐటిసి ఫంక్షన్ హాల్ నందు గల్లా నాగభూషయ్య పదవీ విరమణ సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని సన్మానించి, భగవద్గీతను బహుకరించిన టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు, ఈ సందర్భంగా నాగా సీతారాములు మాట్లాడుతూ క్రమ శిక్షణ, పట్టుదల, ప్రశ్నించే తత్వం, యూనియన్ పట్ల అంకితభావం, ఆధ్యాత్మిక



భావాలు కలిగిన వక్తి, గల్లా నాగభూషయ్య అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్సెి యూని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మారం వెంకటేశ్వర రెడ్డి, ఐఎన్సెి యూని జనరల్ సెక్రెటరీ యారం పిబ్బిరెడ్డి, ఐటిసీ ఇటుక అధ్యక్షులు గోనే రామారావు, ఐఎన్సెి యూని సభ్యులు బొడ్డు నరసింహారావు, బొడ్డు. నాగరాజు, నరేష్, బీసీ నాయకులు చల్లపూ యాకయ్య, కుక్కల సాంబయ్య, మెట్టెల. సైదుబాబు, అఖిల భారత యాదవ్ మహాసభ యువజన అధ్యక్షులు గొడవర్తి రాంబాబు, డేగల ధర్మయ్య వివిధ యూనియన్ల నాయకులు, కార్మికులు, బంధువులు, మిత్రులు పాల్గొన్నారు.

పేరాయి గూడెం పంచాయతీలో మంచినీటి కష్టాలు

- కాళీ బండెలతో రోడ్డుపై బైరాయించిన మహిళలు
- ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం - భారీగా నిలిచిన వాహనాలు
- ఇబ్బందులు పడ్డ వాహనదారులు

అశ్వరావుపేట, అక్టోబర్ 7(విజయం న్యూస్): అశ్వరావుపేట మండలం లోని పేరాయిగూడెం పంచాయతీలో ప్రజలకు మంచినీళ్లు అందక పోవడంతో మహిళలు కాళీ బండెలతో రోడ్డు ఎక్కారు. గత వారం



రోజుల నుండి మంచినీళ్లు రావటం లేదని పాత పేరాయిగూడెంకు చెందిన మహిళలు ఆరోపించారు. కూలి పనులకు వెళ్లి ఇంటికొచ్చేసరికి మంచినీళ్లు రాకపోవడంతో ఎన్నో ఇబ్బందులకు గురవుతున్నామని వారు వాపోయారు. అధికారులకు మొరపెట్టుకున్నా ఫలితం లేకపోవడంతో, విసుగు చెందిన వారు ఖాళీ బండెలతో జాతీయ రహదారిపై బయటాయించారు. మాకు అవసరమైన మంచినీళ్లు అందించాలని అధికారులను నిలదీశారు. గంటల తరబడి రాస్తారోకో చేయటంతో రహదారి వెంట భారీ సంఖ్యలో వాహనాలు నిలిచిపోయి, రాకపోకలకు అంతరాయం కలగడంతో ప్రయాణికులు వాహనదారులు ఎన్నో ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అశ్వరావుపేట పోలీసులు స్థలానికి చేరుకొని రోడ్డుపై బైరాయించిన మహిళలకు సర్ది చెప్పడంతో అంతటితో గొడవ సర్దుమణిగింది. పంచాయతీ కార్యదర్శి పై మాకు మంచి నీళ్లు కావాలి ఎప్పుడు అందిస్తారని వాగ్వాదానికి దిగారు. దీంతో పంచాయతీ సెక్రటరీ స్పందించి నీళ్లు అందించడానికి సిబ్బంది లేక కొంత ఆలస్యం అయిందని త్వరలోనే మంచినీళ్లు అందించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు.

ఖమ్మంలో సర్కార్ కార్యాలయాలకు మోక్షం

- పోలీస్, తహసీల్దార్ కార్యాలయాల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయనున్న మంత్రి
- ఈనెల 10న ముహూర్తం

ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 7(విజయం న్యూస్): ఖమ్మం నియోజకవర్గం రఘునాథపాలెం మండలంలో సర్కార్ కార్యాలయాలకు మోక్షం లభించింది. కొత్తగా ఏర్పడిన రఘునాథపాలెం మండలానికి పోలీస్ స్టేషన్, తహసీల్దార్ కార్యాలయాలు స్వంత భవనాలు లేకపోవడంతో



స్పందించిన రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఆ భవనాల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేశారు. దీంతో రఘునాథ పాలెం మండల కేంద్రంలో నూతన పోలీస్ స్టేషన్, తహసీల్దార్ కార్యాలయం నిర్మాణానికి స్థలాన్ని సేకరించాలని మంత్రి సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించగా, ఇటీవలే స్థల పరిశీలన పూర్తయ్యింది. దీంతో భవనాల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసేందుకు అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు.

స్థలాన్ని పరిశీలించిన టీఆర్ఎస్ నేతలు
రఘునాథపాలెం మండల కేంద్రంలో పోలీస్ స్టేషన్, తహసీల్దార్ కార్యాలయ నిర్మాణ పనులకు ఈ నెల 10వ తేదీన ఉదయం 10.00 గంటలకు రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు మంత్రి పీఠ రివీకరణ్, పార్టీ నాయకులు శుక్రవారం పరిశీలించి తగు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. రఘునాథపాలెం మండలం ఏర్పాటు అనంతరం రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రత్యేక



చొరవతో మండల స్వరూపం ఒక్కొక్కటిగా రూపుదిద్దు కుంటుందని అన్నారు. పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం మండల కార్యాలయాలు అన్ని ఒకే ప్రాంగణంలో ఉండాలనే సంకల్పంతో స్థానిక ఎమ్మెల్యే, రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మండల కేంద్రంలో ఇప్పటికే మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేశారని వివరించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయం వద్దనే ప్రధాన రహదారి పక్కనే రెండూ ఎకరాల సువిశాల స్థలంలో పోలీస్ స్టేషన్, మరో రెండెకరాల స్థలంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయంకు మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ శంకుస్థాపన చేశారు. ప్రజల సౌకర్యార్థం ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు అన్ని ఒకే చోటకు రావడం పట్ల మండల ప్రజలు, రైతులు, విద్యార్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ నర్సింహారావు, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ రవి కుమార్, పీఆర్ఎఫ్ ఆడిటర్ రాజ్, ఏఎస్ఐ వైస్ చైర్మన్ కొంటెముక్కల వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచల సంఘం అధ్యక్షుడు మారంశెట్టి హరిప్రసాద్, మండల అధ్యక్షుడు అజ్జీరా వీరు నాయక్, పిసి కోటేశ్వర రావు, మండలపు నర్సింహారావు, కుర్రా భాస్కర్ రావు, మద్దినేని వెంకటరమణ, గుడిపిడి రామారావు, మండలపు సుధాకర్, మండలపు మాధవ రావు తదితరులు అన్నారు.

అలుపెరగని శ్రామికుడు గల్లా నాగభూషయ్య

- శ్రమ క్రమశిక్షనే అవార్డుకి అర్హత
- సన్మాన కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రశంస

బార్లంపహాడ్, అక్టోబర్ 07(విజయం న్యూస్): అలుపెరగని శ్రామికుడు గల్లా నాగభూషయ్య అని ఐటిసి ఉన్నత అధికారులు పలు కార్మిక సంఘాల నాయకులు కొనియాడారు. మండల పరిషత్లోని సారపాక ఐటిసి ఫంక్షన్ హాల్ లో గురువారం టిఎన్సెియూసి మిత్రపక్షాల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉద్యోగ విరమణ సన్మాన కార్యక్రమం లో అయినను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఐటిసి ఉన్నత అధికారులు ఐటిసీ లోని పలు కార్మిక సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ శ్రమ క్రమశిక్షణ కృషి పట్టుదల ఆయనకు శ్రమ శక్తి అవార్డు రావడానికి మూల కారణమయ్యాయని ప్రశంసించారు. ఆది నాంబి టిడిపి వ్యవస్థాపకులు ఎన్టీఆర్ అరాధిస్తూ బాలయ్యను అభిమానిస్తూ చంద్రబాబుకు జై కొడుతూ ఒకే పార్టీ ఒకే మాట ఒకే మాట నినాదంతో ఏ లాభాపేక్ష ఆశించకుండా నాటినుండి నేటి వరకు నిబద్ధతతో ఉన్నారని తెలిపారు. నాగభూషయ్య మాత్రం నైతికతతో తాను నమ్మిన సిద్ధాంతానికి లోబడి ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



టిఎన్సెియూసి రాష్ట్ర నాయకులు పోతు రంగారావు టిఎన్సెియూసి అధ్యక్షులు కనకమడల హరిప్రసాద్ టిఎన్సెియూసి మిత్రపక్ష వైయస్సార్ ట్రేడ్ యూనియన్ అధ్యక్షులు టిఎన్సెియూసి ప్రధాన కార్యదర్శి గాదె రామకోటిరెడ్డి, ఐటిసీ ఉన్నత అధికారులు శాంకిరణ్ సిద్ధార్థ్ మహాంతి ఐటిసి అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి చెంగల్ రావు తోపాటు పలువురు అధికారులు, ఐటిసీలోని పలు యూనియన్ కార్మిక సంఘాల నాయకులు కార్యక్రమం అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

